
最新幼儿园以春天为的活动名称 幼儿园
春天活动邀请函(大全7篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。范文书写有哪些要求
呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下面是小编帮大家整理
的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园以春天为的活动名称篇一

尊敬的家长：

温柔的三月已经悄然逝去，迎来明媚的四月。为了丰富幼儿
集体生活，增强幼儿体质，增进家庭和谐，促进家园沟通，
我园经过精心策划，决定在东街小学校区内举办20xx年春季
亲子趣味运动会，诚挚邀请您在百忙之中抽出宝贵时间，与
您的孩子来一次幸福互动，和您的'宝贝一起运动、一起游戏、
一起享受美好的童真。我们坚信：有您的参与，活动会更精
彩！有您的参与，孩子会更快乐！我们与您，不见不散哦！

活动时间：20xx年4月27日下午2：:30分开始，务必请家长朋
友们准时跟宝宝们抵达。

幼儿园以春天为的活动名称篇二

活动时间：_年4月14日(星期六)

活动地点：__渔水湾休闲山庄

参加对象：中一班的幼儿

一、活动目标：



1、通过观察春天里的花、草、树木等的变化，感受春天的季
节特征，萌发热爱大自然的情感。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展，

资料共享平台

幼儿园以春天为的活动名称篇三

幼儿园5月主题活动计划自然少不了设计意图、活动主题、活
动时间和活动地点等内容！以下是幼儿园5月主题活动计划，
欢迎阅览！

设计意图：

安全教育是幼儿教育永恒的话题，幼儿园是纵多幼儿集体生
活的的场所，无论教师怎样注意，也难以完全避免安全事故
的发生。在平日的教育实践中，我们对幼儿的安全教育往往
较多的停留在表面，让幼儿被动的接受“你不能怎样，你不
该怎样”，这样容易造成幼儿逆反心理效果也是适得其反。
结合3月26日的安全日，我们大班组设计了为期一周的安全知
识学习和游戏。

活动主题：安全教育

活动时间：5月4日——5月28日

活动准备：

1、请幼儿注意在家里和路上的安全。幼儿知道交通规则和家
里危险的`地方，到幼儿园讲给小朋友听。

2、环境布置：粘贴一些安全教育的图片和一些标记，引起幼



儿的兴趣和探究欲望

活动流程：

活动一《安全用电》

活动要求：

1、使幼儿了解安全使用电器得粗浅知识。

2、培养幼儿的安全意识。

活动二《活动中的安全》活动目标：

1、通过活动，增强幼儿遵守活动规则的意识，远离不安全因
素。

2、寻找教室里的不安全因素，并贴上标记提醒同伴。

活动三《安全知识大奖赛》活动目标：

1、通过活动，进一步增进幼儿的安全意识，了解一些预防措
施，提高幼儿自救与互救的能力。

2、发展幼儿的分析、判断和语言表达能力。

幼儿园以春天为的活动名称篇四

活动背景：

新《纲要》中提出：要“引导幼儿接触周围环境和生活中美
好的人、事、物，丰富他们的感性经验和审美情趣，激发他
们表现美，创造美的情趣。”孩子天生就是爱游戏的，如果
利用游戏情境来激发他们的创作欲望，让他们在游戏情境中
来体验和享受自我创作的成果，无疑是最适合的。因此，我



选择了幼儿生活中都十分熟悉的“太阳”为题材，采用集体为
“太阳宝宝”穿衣打扮，巧妙制作成一个个太阳小飞盘的形
式为主线贯穿整个活动，让幼儿在游戏中操作，在操作后玩
耍、再次游戏，体现了“玩中学”的教学理念。

活动目标：

核心经验：

1、在游戏情境中学习用多种颜色涂色以及撕贴的方法装饰太
阳宝宝，初步感受色彩的美。

2、积极参与操作活动，享受与同伴一起游戏的喜悦。

相关经验：

1、幼儿听过关于太阳的小故事。

2、曾参加过几次美术涂色活动。

3、在区角活动中也进行过撕贴的相关练习。

活动准备：

经验准备：幼儿已尝试过涂色和撕贴的练习。

环境准备：

1、太阳伞一顶，圆形片片人手一个（放在太阳伞底下），涂
色范例，彩色纸片，蜡笔、胶水。

2、轻音乐，《摇篮曲》及录音机。

活动流程：



一、寻找太阳宝宝。

教师：“小朋友，你们知道吗？太阳妈妈呀生了好多的太阳
宝宝，今天太阳宝宝们

又藏在太阳妈妈的大棉被里睡懒觉了，我们来叫太阳宝宝出
来，跟我们一起做游戏，好吗？”“好，每个小朋友拿一个
太阳宝宝，来，钻进被窝找太阳宝宝喽！”

教师：“小朋友，你们找到太阳宝宝了吗？举出来让大家看
看，你找到的太阳宝宝是什么形状的呀？”（圆圆的）

教学建议：

在活动一开始，我就以让幼儿钻进太阳伞中寻找太阳宝宝的
形式导入，孩子天生就是愉悦的，捉迷藏式的游戏把孩子们
一下子吸引住了，当他们找到太阳宝宝的时候是那么的开心，
都纷纷举起自己的劳动成果，抢着在老师面前炫耀。

二、引导幼儿进行涂色、撕贴，制作太阳小飞盘。

1、让幼儿围坐在太阳伞周围休息。

教师：“来来来，让我们也坐到太阳妈妈的大棉被上休息休
息，好舒服啊！”

2、启发幼儿为太阳宝宝打扮。

教师：“哎呀！太阳宝宝们刚从被窝里钻出来，还光着身子
呢，多难为情呀！

怎么办呢？”（幼儿回答）“好，那今天就请小朋友们来为
太阳宝宝穿上漂亮的衣服，好吗？”

教师出示范例：“你们看，太阳妈妈的大柜子里有各种各样



彩色的衣服，你最喜欢哪件衣服，就来给你的太阳宝宝穿上。
”（自由说说自己最喜欢的款式）

3、讲解示范制作方法。

（1）涂色。

教师：“老师最喜欢x件衣服，它有好几种颜色组成呢，我先
拿一种颜色的蜡笔，从上到下，从左到右，一点一点地涂颜
色，涂的时候一定要认真，千万不要留空白点哦，一个小白
点就是一个小破洞，如果太阳宝宝穿上有破洞的衣服的话，
会不高兴的。涂好一种颜色后，再换一种颜色涂。涂呀涂呀，
漂亮的衣服就穿好啦！”

（2）撕贴。

教师：“接下来，该为太阳宝宝们梳头发啦！太阳宝宝的头
发可漂亮了，会发出七色的光芒呢！我们把彩纸撕成一条一
条的形状，在它的一端蘸上一点胶水，贴在太阳宝宝的身上，
看，一条彩色的小辫子就梳好了。然后换一种颜色，再来为
太阳宝宝梳一条小辫子。梳呀梳呀，等到把所有的小辫子都
梳好的时候，太阳宝宝就变得更加漂亮了。看，它还可以飞
起来呢！”（教师示范投掷飞盘）

4、幼儿制作，教师巡回指导。

教师：“太阳宝宝飞起来喽！好玩吗？你们想不想也来试一
试？好，让我们一起来为太阳宝宝打扮吧。”

打开轻音乐，幼儿制作，教师巡回指导，帮助个别能力较弱
的幼儿完成任务。先制作好的幼儿可以自由玩飞盘。

教学建议：



在这一环节中，我引导幼儿运用已有的生活经验进行讨
论“怎样来为刚刚从被窝里面钻出来的太阳宝宝穿衣打
扮？”通过大衣柜里色彩斑斓的范例、幼儿自由的讨论选择
以及教师形象地进行演示和讲解来完成目标。活动中，我将
涂色练习比作为太阳宝宝穿衣服，将撕贴小彩条比作为太阳
宝宝梳头发，孩子们自然而然就会积极地进行想象与创作。
他们兴致勃勃地涂呀、抹呀、贴呀，积极地投入创作，本次
活动的教学重点也就顺利完成了，并且感到乐此不疲。

三、玩飞盘。

教师：“小朋友，把你们做好的太阳宝宝举出来让大家看看，
哇，好漂亮！”（让先制作好的幼儿互相欣赏，自由玩耍，
并积极引导幼儿进行各种玩法。

教师：“太阳妈妈在叫太阳宝宝们回家了。把你的太阳宝宝
飞进太阳妈妈的怀抱里去吧。”（幼儿将飞盘飞进太阳伞中
间）“来，我们一起来和太阳宝宝们跳个舞吧。”

教师打开《摇篮曲》：“听，太阳妈妈在唱《摇篮曲》了，
太阳宝宝们要睡觉了，我们轻轻地摇一摇，让它们好好睡一
觉。好，太阳宝宝们睡着了，我们轻轻地回教室吧。”

教学建议：

活动评价一直是美术活动比较难掌握的环节，在这里，我完
全可以打破以往的筐架，让已完成的幼儿先相互欣赏，互相
交流，自由评价。中间我进行了个别评价，鼓励创作表现特
别出色或有明显进步的孩子。最后将色彩斑斓的太阳伞比作
是太阳妈妈的大棉被，让幼儿在太阳伞里钻一钻、坐一坐、
抛一抛、摇一摇，最后为在轻柔的《摇篮曲》中为太阳宝宝
盖上棉被，轻轻离开，让幼儿自始至终都置身于游戏情境中，
孩子们那种一起玩耍自己制作成功的太阳小飞盘的情景是多
么地开心，他们充分享受到了成功的喜悦。



幼儿园以春天为的活动名称篇五

活动目标：

1、理解故事内容，清楚小动物之间打电话的顺序，并初步掌
握故事中的对话。

2、通过了解小动物的活动，理解各种动物与春天的联系。

3、体验春天的到来给大家带来的愉快情绪。

活动重点与难点：

1、重点：理解故事内容，掌握故事中的对话，从而引发幼儿
关注春天的变化。

2、难点：通过了解小动物的活动，理解小动物的喜好与春天
相应的特征。

活动准备：多媒体课件，各种废旧电话、玩具电话、纸折的
电话、积木拼的电话幼儿人手一个。

活动过程：

一、谈话激趣：

1、小朋友经常打电话吗？你给谁打过电话？说了些什么？
（通过询问幼儿平时打电话的情况，激发幼儿参与活动的兴
趣。）

2、今天的故事当中一些小动物也打了一个有趣的电话，我们
一起来看一看。

二、引导幼儿观察画面，学习理解故事。（教学中用多媒体



画面出现，使幼儿更形象、生动地理解故事内容。）

（一）出示画面一

1、听、什么声音？（轰隆隆，打雷了……）

2、谁住在树洞里？（小黑熊）小黑熊听到雷声，从树洞里出
来会说什么？（啊，原来是春天来了！）

3、猜猜小黑熊接下来会做什么？（打电话）

4、小黑熊给谁打的？（小松鼠）它拨了什么号码？（12345）
（课件中用“由右向左拉开”的呈现方式出现，意在强调号
码的有趣性。）

5、小黑熊会对小松鼠说什么？小朋友猜猜看。（给幼儿猜想
的时间，让幼儿参与活动。）

6、听听小黑熊是怎么说的？（喂，是小松鼠吗？春天来了，
树上的雪融化了，快出来玩玩吧！）（课件中用录音的形式
出现，告诉幼儿小黑熊说的原话。）

7、指导幼儿扮演小黑熊，拿电话学一学小黑熊说的话。（让
幼儿掌握故事中的对话，充分利用各种电话，进一步激发幼
儿参与活动的兴趣。）

8、为什么小黑熊要告诉小松鼠，树上的雪融化了？（这是本
活动的难点之处，教师要引导幼儿通过了解小松鼠喜欢在树
上玩，春天来了，树上的雪融化了，小松鼠就可以出来玩了，
进一步理解小松鼠的喜好与春天相应的特征。）

（二）出示画面二

1、咦？小松鼠要干嘛？（打电话）给谁打？（小白兔）



2、小松鼠拨了什么号？（23451）

3、小松鼠会对小白兔说什么？小朋友猜猜看。（把活动的主
动权交给幼儿，让幼儿参与到活动中来。）

4、听听它对小白兔说什么了？（喂，是小白兔吗？春天来了，
山坡上的草绿了，快出来吃草吧！）

5、指导幼儿扮演小松鼠，拿电话学一学小松鼠说的话。

6、为什么小松鼠要告诉小白兔，山坡上的草绿了？（引导幼
儿理解小白兔的喜好与春天相应的特征。）

（三）出示画面三

1、小白兔给谁打电话？（小花蛇）

2、小白兔拨了什么号？小朋友猜猜看。（34512）

3、小白兔会对小花蛇说什么？小朋友猜猜看。

4、听听它对小花蛇说什么了？（喂，是小花蛇吗？春天来了，
河里的冰融化了，快出来游泳吧！）

5、指导幼儿扮演小白兔，拿电话学一学小白兔说的话。

6、为什么小白兔要告诉小花蛇，河里的冰融化了？（引导幼
儿理解小花蛇的喜好与春天相应的特征。）

（四）出示画面四

1、小花蛇给谁打电话？（小狐狸）

2、小花蛇拨了什么号？小朋友猜猜看。（45123）



3、小花蛇会对小狐狸说什么？小朋友猜猜看。

4、听听它对小狐狸说什么了？（喂，是小狐狸吗？春天来了，
地上的虫子爬出来了，快出来捉虫子吧！）

5、指导幼儿扮演小花蛇，拿电话学一学小花蛇说的话。

6、为什么小花蛇要告诉小狐狸地上的虫子爬出来了？（引导
幼儿理解小狐狸的喜好与春天相应的特征。）

（五）出示画面五

1、小狐狸又要给谁打电话？（小黑熊）

2、小狐狸拨了什么号？小朋友猜猜看。（51234）

3、小狐狸会对小黑熊说什么？小朋友猜猜看。

4、听听它对小黑熊说什么了？（喂，是小黑熊吗？春天来了，
山上的花开了，快出来采花吧！）

5、指导幼儿扮演小狐狸，拿电话学一学小狐狸说的话。

6、为什么小狐狸要告诉小黑熊山上的花开了？（引导幼儿理
解小黑熊的喜好与春天相应的特征。）

（六）出示画面六

1、教师讲述故事结尾部分。（小黑熊听了电话，高高兴兴地
来到外边，看见大伙儿全出来了。）

2、小黑熊碰见了小狐狸，会说什么？我们一起来听一听。
（谢谢你，给我打电话，告诉我春天来了。）

3、教师讲述：小狐狸指指小花蛇，小花蛇指指小白兔，小白



兔指指小松鼠，都说：“是它打电话给我的，应该谢谢
它。”

4、小松鼠指指小黑熊说什么了？我们一起来听一听。（我们
应该谢谢小黑熊，是它第一个给我打电话的）

5、小黑熊有什么反应？听一听。（不用谢，不用谢。）

三、引导幼儿完整讲述故事。（让幼儿对故事有一个完整的
了解。）

1、逐一出示画面，引导幼儿讲述故事。

2、说说故事中小动物打电话的顺序。（进一步让幼儿明确故
事中小动物打电话的顺序。）

3、小动物家的电话号码分别是多少号？（巩固电话号码，清
楚这五个电话号码是由1、2、3、4、5五个数字通过变换位置
组成的，同时用这种变化的方式可以使幼儿由前两个电话号
码的出现，很容易就猜想到后三个电话号码，这样就使电话
号码不仅有趣、容易猜中，而且使幼儿能积极参与猜想活动，
有成功的感觉。）

四、讨论活动：

春天，其它动物可以做些什么？小朋友可以做些什么？（让
幼儿将自己观察到的春天的特征与同伴交流，共同分享春天
的变化。）

五、游戏：打电话。

引导幼儿将春天动物与小朋友的活动或自己观察到的春天的
变化，通过“打电话”的形式，报告给同伴。（通过“打电
话”游戏活动，更进一步激发幼儿参与活动的兴趣，明确春



天的特征，以及体验春天的到来给大家带来的愉快情绪。）

幼儿园以春天为的活动名称篇六

通过丰富的材料鼓励幼儿对小树进行多种简单装饰。

皱纹纸、剪好的花、胶棒、树干轮廓同幼儿数、水彩笔、油
画棒

进行多种简单装饰。

活动室内

小组活动

2、幼儿分组操作，教师指导：对动手能力差的幼儿，老师可
给予适当帮助指导。

3、可以根据幼儿的需要，启发幼儿大胆想象，添画小草、小
花、太阳等与春天相关的内容。

4、师幼共同欣赏小树的新衣服。

对幼儿的.作品给与肯定，引导幼儿到户外观察大树的衣服，
把自己装饰的大树和户外大树比美，愉快结束活动。

幼儿园以春天为的活动名称篇七

一、活动目标

1、让孩子们亲近自然，开阔眼界，发现春天的美景，感受自
然。

2、在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，让大家放松心情，



紧密家园关系增强孩子们的团队意识。

3、给孩子表现自我的机会，培养孩子开朗的性格，促进孩子
交往能力的发展。

二、活动准备

1、发布活动方案给所有家长知晓活动内容;(周一发放纸质方
案)

2、接受报名，尽量所有小朋友都能参加;(周三放学时接受现
场登记)

3、由家委会成员负责组织活动筹划及后勤准备工作;

三、活动安排

1、活动时间：2017-3-26日上午(周六)

2、活动地点：xx公园(后面附路线图)

3、集合时间与地点：xx幼儿园门口，08:30集合。

4、活动策划：xx班家委

5、活动主持：xx妈妈

协助人员：xx班家委

参与人员：xx班小朋友及家长(邀请园领导)

四、物品准备

1、家长们给宝宝穿适合运动的衣服，准备更换的衣物2017幼



儿园春游活动方案大全2017幼儿园春游活动方案大全。

2、跌打油、创口贴等处理意外小伤口的用品，家委会适当准
备，家里有的可以自己准备;

3、自带饮用水、食物及水果;餐巾纸、湿纸巾和垃圾袋等;

4、宝宝的脚踏车、风筝、吊床、野餐垫等，家里有的都可以
带上;

5、幼儿家长联系电话通讯录;

6、家长们有专业相机的可以带上。

五、活动内容

1、安全教育：

2、寻找，观察春天的景色：

到达目的地后，给老师和孩子们派发印有幼儿园字样的小帽
子，带领孩子们进行游园参观活动。

3、亲子游戏：

(3)萝卜蹲的游戏

4、趣味拍照：

(1)请家长担任专业摄影师，热烈欢迎有兴趣爱好的家长报
名;

(2)捕捉精彩游戏瞬间，留下宝贵回忆;

(3)亲子游戏结束后，各种趣味造型拍照;



(4)单人的照片上传到微信群，自行下载;趣味集体照，将冲
洗出来后派发给每一位参与的小朋友。

5、集体休息、品尝分享食物，分享春游的感受，自发表演节
目;

6、清理场地，整理幼儿物品，返程。

六、温馨提示

1、本次活动实施自愿参与原则，请各位家长确保自身及孩子
的人身财物安全;

2、每一位小朋友至少一名家长陪同;

3、欢迎各位家长对春游方案提出宝贵意见和建议。

幼儿园春游需要准备的事项

准备校车

园所必须要选择驾驶经验丰富、技术熟练的司机。发车前必
须检查车辆性能是否正常，对车辆进行喷雾消毒，如果行驶
到稍远的地方要提前加足油，规划好安全、便捷的行车路线。

人员安排

为了确保师生的人身安全和活动的顺利进行，活动总指挥和
各班的分管教师，要准时到岗到位;应急小组成员要准备好应
急物品，预防突发事件;各组分工明确，职责到位。

出游地点选择

幼儿春游宜选择近郊公园、农庄或者有教育意义的景点等。
且路途要比较平坦的，不要选择山区公路出行，因为幼儿乘



坐交通工具时不宜急转弯、急刹车。车程应该控制在一小时
之内的目的地。公园或农庄必须要有完善的安全设施，主要
是水塘或湖泊要有围栏、农庄的动物必须是圈养的等。

衣物准备

孩子在活动过程中比较活跃，经常会大量出汗。汗湿如果没
有及时擦干，吹冷风后很容易引起感冒。因此，老师应该提
前告知家长为幼儿随身携带一些干毛巾或内衣，以便及时地
帮孩子擦干身上的汗水或更换衣服。还要告知家长为幼儿换
上大小适宜而且适合运动的鞋子。

食物准备

春游时，家长一般会为孩子准备一些食物和零食。某些食物
是不适宜由孩子携带食用的，例如果冻、有核的蜜饯，孩子
在食用时一不小心就会噎住。建议可以适当准备几瓶水、适
量的小面包或糕点、味道鲜美的小水果。

药品准备

同时，如果孩子本身有一些身体不舒服的症状，一定要记得
预先根据医嘱，带一些对症下药的常用药。

其他装备

春暖花开，到处一片生机勃勃的景象，老师们一定忍不住想
记录下这美好的瞬间吧，所以出行相机是必备的，给班上孩
子们拍些美美的照片，或者准备一些画板和彩笔让小朋友对
春天的美好景色进行作画，活动后吧照片和小朋友的画作贴
在教室的展示墙上，既美观又有意义，同时也是环创的一种。
如果有场地，可以准备些玩具装备，比如风筝、足球等，组
织幼儿玩游戏、放风筝、踢足球。互动游戏活动中，让大家
体验快乐，让师生之间、同学之间联系更紧密，也增强孩子



们的团队意识。

此外，户外环保桌布也要带一些，铺在草地上方便幼儿休息
和就餐。准备一些方便袋和纸巾等日用品，把吃剩的东西或
垃圾装进袋里，培养幼儿环保意识，走之前一定要记得把垃
圾袋带走哦!


